
В1ДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 073.00.02 «Менеджмент організацій та 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
Менеджмент галузі знань 07 Управління га адміністрування

Сьогодні менеджмент в організаціях в усьому світі є рушієм економіки та 
підприємницького сектору завдяки переважному використанню сучасних технологій 
управління, і ця тенденція в найближчі роки буде актуальною також і для України. 
Вищезазначене дозволяє підтримати реалізацію освітньо-професійної програми 
«Менеджмент організацій та адміністрування» у Київському університеті імені 
Бориса Грінченка.

Загальна характеристика рецензованої освітньо-професійної програми 
представлена на офіційному сайті вузу і містить наступну конкретизовану 
інформацію: кваліфікація випускника, форму і термін навчання, подано коротку 
характеристику напряму та характеристика діяльності випускників: наведено повний 
перелік загальних і фахових компетенцій, якими повинен володіти випускник, а 
також область та об'єкти професійної діяльності випускника, програмні результати 
навчання, перелік професійних завдань, які повинен бути готовий вирішувати 
випускник. Якість змістовної складової освітньо-професійної програми не викликає 
сумнівів. Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на 
сьогоднішній день прикладних завдань менеджменту в організаціях та на 
підприємствах.

Структура плану в цілому логічна і послідовна. Перелік освітніх компонентів 
дозволяє зробити висновок, що компетентнісна модель випускника сформована у 
відповідності до професійних потреб сфери менеджменту. Слід зазначити, що 
створені умови для максимального наближення системи оцінки та контролю 
компетенцій здобувачів освіти до умов їх майбутньої професійної діяльності. Як 
сильну сторону програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досвідчений 
викладацький склад. Однією з переваг є врахування вимог роботодавців при 
формуванні дисциплін професійного циклу авіаційної спрямованості. Логічно 
побудований навчальний план з інтеграційним поєднанням освітніх компонентів 
різної функціональної спрямованості, що у сукупності забезпечують ефективність 
підприємницької діяльності в авіації, та є відмітними рисами цієї освітньо- 
професійної програми з галузевим контекстом.

Отже, у цілому рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент 
організацій та адміністрування», розроблена і реалізована кафедрою управління для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає основним вимогам практики 
та підтримується до подальшої реалізації в Київському університету імені Бориса 
Грінченка.

В.о. директора ЗПО "Центр підвищення кваліфікації 
служби зайнятості», кандидат економічних наук, 

доцент, магістр психології, б із н е с -т а ^ ^ р ^ ^ іЦ з а  програмами 
«Генеруй бізнес-ідею. Розвивай власний.

Вс ентина МЕЛЬНИК


